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a přípravě na rok 2016 
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obce 2016–2023 
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Zichová Elsa 

Macigová Anna 

Vejlupková Eva 

Müller Oldřich 

Cermanová Naděžda 

Krejčí Petr 

Všem jubilantům přejeme 

hodně štěstí a zdraví! 

 

Z důvodu ochrany osobních údajů dle zákona 

101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a 

zákona 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a 

rodných číslech budeme zveřejňovat pouze 

jmenný seznam našich jubilantů. 

Ty z Vás, kteří si zveřejnění nepřejete, prosí-

me, abyste včas, před uzávěrkou novin, tuto 

skutečnost nahlásili. Oznámit to můžete 

písemně, telefonicky na ohlašovně obyvatel– 

412 397 426 nebo elektronicky na e-mail 

epodatelna@vilemov.cz. 

Vánoční divadlo školních dětí je u nás v 

 obci již tradicí. Letos se tato neodmys-

litelná součást Vánoc konala již po tři-

nácté. Nechyběl hudební doprovod čle-

nek Vilémovského chrámového sboru, 

který spolu s představením a zcela zapl-

něným kostelem vytvořil pohodovou 

vánoční atmosféru. 

Prostor kostela byl vyzdoben velkými 

obrazy dětí, které měly znázorňovat 

Vánoce podle jejich představ. Na kaž-

dém obrázku bylo krátké přání autora 

výtvoru s podpisem. Tématem letošního 

divadla bylo propojení teorie vánočních 

svátků s praxí, se kterou se setkáváme 

ve většině rodin. Děti hrály rodinu No-

vákových se starostlivou maminkou, 

tatínkem, který se bojí zabít kapra, ne-

dočkavými dětmi a moudrými prarodi-

či. Situace se změnila po příjezdu tetič-

ky z Ameriky, která chtěla zažít Vánoce 

svého dětství.  

Děj byl prokládán vypravěči, kteří pu-

blikum zasvěcovali do vánočních tradic 

a zvyků. Novákovi se potýkali s obvyk-

lými vánočními starostmi, hořícím stro-

mečkem a živým kaprem, který už měl 

být dávno na pánvičce. Vše se nakonec 

vyřešilo, stromeček se uhasil, koupilo 

se filé a rodina zjistila, že dárky nejsou 

to nejdůležitější. Na závěr zazněla kole-

da Narodil se Kristus Pán a Půjdem 

spolu do Betléma. Půjdem spolu na vá-

noční představení i příští rok?  

Prosinec se nám přehoupl v leden a je 

tu nový rok, s ním samozřejmě i další 

číslo Vilémovských novin! Dovolte 

mi, abych Vám jménem celé redakce 

popřála vše nejlepší do nového roku, 

ať se Vám splní všechna přání a doká-

žete dodržet svá novoroční předsevze-

tí.  

V emailových schránkách se nám  

v tomto období objevuje řada 

„péefek“ a jedno takové by se dost 

dobře vyjímalo i v našich novinách. 

Velice hezky by na něm vypadala fot-

ka zasněženého Vilémova (i když le-

tos se moc nepoštěstilo).  

Nejdříve jsem hledala doma, ale za-

sněžená fotka naší zahrady a psů úpl-

ně nebyla tím, co jsem hledala. Tak 

jsem si řekla, že by mohl pomoci 

„strýček Google“. Zklamal. Popravdě 

jediné dvě fotky se sněhem zachycují 

okolí naší vlakové zastávky. 

Mohli bychom si tedy udělat minisou-

těž, jejíž vyhodnocení proběhne na 

jaře. Soutěž o nejhezčí fotku zasněže-

ného Vilémova! Zapátrejte v archi-

vech a své úlovky nám (pokud se bu-

dete chtít zúčastnit) posílejte na re-

dakční email. 

SB 

(redaktoribezhranic@gmail.cz) 

Zdroj: foto.turistika.cz 

Ročník 22. 
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Na svém posledním loňském zase-

dání se zastupitelé věnovali, jako 

vždy před koncem roku, přijetí opat-

ření nezbytných ke zdárnému vypo-

řádání se s rokem dnes už minulým  

a pro vytvoření předpokladů  

k úspěšnému splnění záležitostí, kte-

ré chce uskutečnit letos.  

Finanční záležitosti  

Za loňský rok přijalo zastupitelstvo 

obce čtyři rozpočtová opatření, po-

slední právě v prosinci. Příjmy roz-

počtu se zvýšily o 214 976 Kč, vý-

daje se snížily o 999 024 Kč a scho-

dek se snížil z původních 1 646 000 

Kč na 432 000 Kč. Už pololetní kon-

trola hospodaření obce provedená 

kontrolním odborem Krajského úřa-

du konstatovala, že obec zachází se 

svým majetkem i penězi obezřetně  

a nepřijímá žádná chybná rozhodnu-

tí. Zastupitelstvo očekává, že stejně 

příznivý bude i celoroční výsledek 

kontroly hospodaření obce, na který 

si ovšem musíme ještě několik měsí-

ců počkat. 

V souladu s Odpisovým plánem pro 

rok 2015 zastupitelstvo schválilo 

účet-ně odepsat dlouhodobý majetek 

obce v hodnotě 915 464 Kč.  

Následně schválilo plán inventariza-

ce ke zjištění stavu majetku obce 

k 31. prosinci 2015 a k jeho prove-

dení ustanovilo ze svých členů a pra-

covníků obecního úřadu jednu 

ústřední a deset dílčích inventarizač-

ních komisí.   

S účinností od 20. února 2015 se 

změnil zákon č. 250/2000 Sb. o roz-

počtových pravidlech územních roz-

počtů (§ 10a a násl.) a v návaznosti 

na to i zákon č. 128/2000 Sb. o ob-

cích ( v § 85 odst. 2 písm. c). Těmito 

změnami byly upraveny a sjednoce-

ny předpisy pro poskytování dotací  

a návratných finančních výpomocí 

z rozpočtů územně správních celků. 

Dřívější smlouvy o příspěvcích po-

skytovaných z rozpočtů obcí různým 

subjektům se staly veřejnoprávními 

smlouvami. Podle nich je každý pří-

jemce dotace povinen ji vyúčtovat, 

tj. předložit poskytovateli přehled  

o čerpání a použití přijaté dotace  

a o vrácení nepoužitých peněžních 

prostředků do rozpočtu poskytovate-

le.  

Na tomto zasedání zastupitelé pro-

jednali vyúčtování od osmi subjektů 

shledali, že všechny splnily podmín-

ky stanovené ve veřejnoprávních 

smlouvách. 

Rozpočtové provizórium 

Obec sestavuje každoročně rozpočet, 

aby naplnila své poslání, jímž je vy-

tvářet (spolu s vyššími samospráv-

nými orgány) dobré podmínky pro 

podnikání, práci, bydlení, poskyto-

vání zdravotnických a jiných služeb 

svým obyvatelům. 

Rozpočet se sestavuje a schvaluje 

buď před koncem roku, nebo na po-

čátku roku nového. Obojí je správné 

a má své výhody i nevýhody. Schvá-

lení rozpočtu před začátkem dalšího 

roku je výhodné hlavně pro přípravu 

investic a k nim potřebné projektové 

dokumentace.  

Není-li rozpočet schválen do 1. led-

na, nastupuje rozpočtové provizóri-

um. Jeho výhodou je, že rozpočet je 

schvalován v době, kdy už jsou zná-

my výsledky předchozího roku, 

včetně finančních rezerv. Režim roz-

počtového provizória umožňuje fi-

nancovat běžné výdaje a nebrání 

schvalování investic, proto se 

k němu pravidelně uchylují zejména 

větší obce a města. 

Také naše zastupitelstvo schválilo 

rozpočtové provizórium na tři měsí-

ce – od 1. ledna do 31. března 2016, 

a to ve výši 3/12 příjmů a výdajů 

schváleného rozpočtu na rok 2015. 

Současně schválilo měsíční příspě-

vek 80 000 Kč na provoz místní ško-

ly a školky. 

Příprava nového Územního plánu 

obce 

Územní plán obce (ÚP) je druh 

územně plánovací dokumentace, 

jejímž cílem je vytvořit předpoklady 

které umožní další výstavbu a trvale 

udržitelný rozvoj obce, spočívající 

v nalezení vyváženého stavu mezi 

zájmy životního prostředí, hospodář-

ství a jejích obyvatel. Územní plán 

má naplňovat potřeby současné ge-

nerace tak, aby umožnil existenci a 

přežití i generacím příštím.  

Současný územní plán naší obce byl 

vypracován v letech 1995 – 1998. 

V následujících letech docházelo 

k mnoha změnám slučováním či od-

dělováním pozemků zejména v sou-

vislosti se změnami vlastnických 

vztahů k nim. Původní územní plán 

ztrácel přehlednost, a proto byla  

v letech 2009-2010 pořízena jeho 

změna. Na čas pomohla, nicméně  

po dvou letech, v lednu 2012, došlo 

zastupitelstvo obce k závěru, že je 

třeba pořídit územní plán nový. 

V souladu s platnými předpisy byl  

o jeho pořízení požádán MěÚ Rum-

burk, úřad územního plánování  

a následně i odbor regionálního roz-

voje a investic o zajištění pořizova-

telské činnosti. 

V prosinci minulého roku zastupitel-

stvo projednalo náležitosti potřebné 

k vyhlášení veřejné zakázky a prove-

dení řízení jímž bude vybrána firma, 

které bude vyhotovení nového 

územního plánu zadáno.  

K přípravě návrhu nového územního 

plánu by se měly vyjádřit také 

všechny subjekty (občané, právnické 

osoby), které vlastní pozemky  

a stavby v katastru obce a chtěly by 

je v budoucnu využívat jinak, než 

dosud. Výzva k podávání podnětů 

pro tvorbu nového územního plánu 

obce Vilémov je uvedena na 

www.vilemov.cz a také otištěna za 

tímto článkem. 
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Budou Vilémovské noviny barev-

né? 

Líbilo se vám profesionálně a s ně-

kolika barevnými fotografiemi vytiš-

těné říjnové číslo našich novin? 

Z iniciativy redaktorky sl. Bílkové 

redakční rada doporučila zastupitel-

stvu obce, aby možnost zlepšení 

vzhledu novin zvážilo. Na prosinco-

vém zasedání zastupitelé projednali 

nabídku firmy Konica Minolta Bus-

sines Solutions Czech, s. r. o. a roz-

hodli, aby byl pro obec najat na čtyři 

roky její kancelářský systém 

s multifunkční kopírkou. Brzy uvidí-

me, jak se osvědčí. 

Na prosincovém zasedání zastupitelé 

projednali ještě řadu dalších věcí, 

např. hospodaření obce a škol ke 

konci třetího čtvrtletí 2015, návrh 

dodatku k Veřejnoprávní smlouvě  

o projednávání přestupků 

v přenesené působnosti přestupko-

vou komisí ve Šluknově, projekto-

vou dokumentaci k „Protipo-

vodňovým opatřením svazku obcí 

SEVER“, v níž je zahrnuta i aktuali-

zace a digitalizace povodňového 

plánu naší obce a jiné. Úplná usne-

sení zastupitelstva ke všem projed-

naným věcem byla již zveřejněna na 

úřední desce a stále jsou k dispozici 

na www.vilemov.cz.  

HR,chm  

Výzva k podávání podnětů k 

tvorbě nového územního plánu 

obce Vilémov 

 V souladu s usnesením ZO  

č. 162/2015 e) ze dne 3. prosince 

2015 vyzýváme občany obce, fyzic-

ké nebo právnické osoby, které mají 

vlastnická práva k pozemkům nebo 

stavbám na území obce Vilémov 

k podávání podnětů a návrhů změny 

využití území v rámci zpracování 

nového územního plánu obce.  

Žádosti lze podávat na podatelnu  

OÚ Vilémov v termínu do  

31. března 2016 nebo elektronic-

ky prostřednictvím datové 

schránky obce IDDS: 7svbjpk. 

Tyto návrhy budou v rámci pořizo-

vání nového územního plánu obce 

projednány v souladu se zákonem  

č. 183/2006 Sb., o územním pláno-

vání a stavebním řádu v platném 

znění a vyhláškou č. 500/2006 Sb., 

o územně analytických podkladech, 

územně plánovací dokumentaci  

a způsobu evidence územně pláno-

vací činnosti  v platném znění. 

Žádosti lze podávat na předepsa-

ném formuláři, dostupném na OÚ 

Vilémov nebo v elektronické podo-

bě. 17. prosince 2015 

 Hynek Raichart,  

starosta obce 

Od minulého roku plánují města  

a obce svou budoucnost na příštích 

osm až deset let. Není to poprvé. Už 

v roce 1991 přijala tehdejší vláda 

zásady pro tvorbu „Programu obno-

vy vesnice“. Svůj program měla  

i naše obec. V roce 1998 byl tento 

program usnesením vlády přejmeno-

vaný na „Program obnovy venkova“ 

a přizpůsobený regionální a venkov-

ské politice Evropské unie. Podle ní 

byly v následujících letech spíš než 

obce podporovány tzv. mikro-

regiony. Proto se i naše obec tehdy 

stala členem mikroregionu „Sdružení 

pro rozvoj Šluknovska“. Jenomže 

potřeby mikroregionů se často roz-

cházely s  potřebami jejich členských 

obcí a měst. A tak se během let uká-

zalo, že je nezbytné, aby obce a měs-

ta měly také své vlastní rozvojové 

plány. 

Strategický plán rozvoje obce je kon-

cepční a rozvojový dokument zpravi-

dla vytvářený zastupitelstvem obce  

a obecním  úřadem, jenž vychází ze 

současného stavu veřejných a sou-

kromých aktivit demografického, 

ekonomického, sociálního, kulturní-

ho a ekologického charakteru na úze-

mí obce. Jeho hlavním smyslem je 

organizace rozvoje na bázi slaďování 

jednotlivých zájmů tak, aby obec 

prosperovala jako celek, a poskyto-

vání informací podnikatelským sub-

jektům pro  stanovování jejich dlou-

hodobých podnikatelských plánů. 

Přípravou Strategického plánu roz-

voje naší obce se zastupitelstvo za-

bývá od komunálních voleb v roce 

2014. Na podkladě Programu obno-

vy venkova, územního plánu obce, 

pro-gramů volebních stran které 

v komunálních volbách uspěly a ji-

ných výhledových námětů, zastupi-

telstvo  připravilo soubor strategic-

kých cílů pro oblasti  

  dopravní obslužnost a in-

frastruktura, 

  veřejná prostranství, zlepšení 

vzhledu obce, 

 zástavba v majetku obce, 

 lesní hospodářství v majetku 

obce, 

 památky obce, 

 kultura, sport a propagace ob-

ce, 

 tvorba nového územního plánu 

obce. 
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Strategický plán rozvoje obce na léta 

2016 -- 2023 bude oporou pro řízení 

obce, efektivnější plánování dílčích 

úkolů a také pro  rozhodování o co 

nejefektnějším využívání finančních 

prostředků z vlastního rozpočtu  

a dostupných dotací.  

Protože čas přináší i do života obcí a 

 měst mnoho změn, strategický plán 

rozvoje obce bude nezbytné průběž-

ně porovnávat s dosaženými výsled-

ky a na základě získaných poznatků 

o situaci v obci, o požadavcích  

a potřebách občanů, místních podni-

katelů, společenských a zájmových 

organizací atd. jej aktualizovat. A to 

tak, aby bylo dosaženo rovnováhy 

mezi tím co si všichni budou přát  

a co bude reálně dosažitelné. 

Strategický plán rozvoje obce má 

být proto dokumentem, na jehož pří-

pravě se všechny zmíněné subjekty 

mohly podílet. Aby bylo této mož-

nosti učiněno zadost, byla příprava  

a vypracování strategického plánu 

pro naši obec svěřeno Místní akční 

skupině (MAS) Šluknovsko. Ta, spo-

lu se zastupitelstvem obce, zajistila 

vloni v říjnu a listopadu sérii čtyř 

veřejných diskusí nad jeho budou-

cím obsahem. Jejich hlavním cílem 

bylo získání poznatků o tom, co ob-

čané, podnikatelé, společenské orga-

nizace atd. v obci postrádají, co a jak 

by si přáli změnit. Diskuse se konaly 

na obecním  úřadě, moderovala je 

odborná pracovnice MAS paní Hana 

Kracmanová. Zúčastňovalo se jich 

průměrně 20 občanů, děkujeme jim 

za to. 

Z poslední, čtvrté diskuse, vzešly 

tyto konečné návrhy roztříděné do 

sedmi priorit:  

1) Kulturní a společenské cen-

trum, místo pro setkávání 

1. Získání dotačních prostředků  

2. Zpracování projektové dokumen-

tace, proběhlo zahájení zpracování 

územního plánu – bude zohledněno  

3. Detailně naplánovat využití 

4. Alternativně využít tělocvičnu  

5. Oprava Klubu v hasičské zbrojni-

ci – možno alternativně využít jako 

malo-kapacitní místo pro setkávání 

6. Při vybudování nového objektu 

nutno zajistit udržitelnost 

2) Zlepšení životního prostředí, 

údržba krajiny, vzhledu dle plánu, 

řešení brownfields 

1. Pasport zeleně a plán údržby  

2. Brownfields  (stavby a pozemky 

které nemají majitele, nebo se maji-

telé o ně nestarají) vyvíjet nátlak na 

majitele k odstranění havarijního 

stavu – převod na obec 

 3) Bezpečné komunikace, bezpeč-

nost v obci 

1. Pasport místních komunikací 

včetně chodníků a dopravního zna-

čení 

2. Nutno dořešit vlastnictví pozemků 

nákup, výkup, převod)  

3. Nové chodníky –  nejsou nájezdy, 

chybí  bezbariérovost  – předělat 

realizaci  

4. Chybí chodník od DPS – je třeba 

jej vybudovat 

5. Instalace rychlostního radaru, 

zpomalovacího semaforu  

6. Systémové řešení – parkování 

mimo vyhrazené parkovací plochy  

7. Instalace dopravního značení zá-

kaz stání, zákaz zastavení 

4) Revitalizace středu obce 

1. Řešit dle vlastnictví  pozemků  

a staveb  ve spolupráci s vlastníky  

2. Projektová dokumentace na par-

kovou úpravu u samoobsluhy, par-

koviště, točna pro autobusy, autobu-

sové nádraží – vyřešit nepořádek  

u samoobsluhy  

3. Zlepšení vzhledu obce – pořízení, 

doplnění mobiliáře 

4. Plocha od tělocvičny ke kostelu                

– obnova křížové cesty, schodiště 

5) Komunikace ze strany úřadu 

vůči občanům – SMS, e-mail ka-

nál, řešit pasivitu zastupitelů 

1. Veřejný rozhlas – ve spolupráci                        

s DSO Sever  – jako součást varov-

ného systému (protipovodňová opat-

ření – bylo by možné spojit v rámci 

digitalizace – možnost informovat 

přes SMS – info systém  

2. Stávající stav – informace  jsou 

zveřejňovány na webu obce – úprava 

webového rozhraní pro širší využití   

6) Požární nádrž, řešení koupaliště 

1. Svolání brigády k úklidu  

2. Posekat trávu, vyčistit, vytvořit 

prostor pro pasivní odpočinek – mís-

to na ležení  

3. Provést opravy nádrže (např. hasi-

či) 

4. Zajistit pravidelnou údržbu   

7) Podpora mládeže a zapojení 

občanů do dění v obci 

1. Větší propagace akcí pro děti 

2. Rozšířit nabídku aktivit 

3. Vybudovat dětské hřiště 

Všechny tyto návrhy, ale nejen ony, 

budou k vypracování strategického 

rozvojového plánu naší obce využi-

ty. Hotový plán bude poměrně ob-

sáhlý dokument čítající několik částí 

a desítky stran. Věříme, že bude  

užitečným  pomocníkem nejen pro 

nás, současné zastupitele obce, ale  

i pro ty příští, kteří vzejdou 

z budoucích obecních voleb.  

 

Hynek Raichart,  

starosta obce   
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Máme za sebou nejkrásnější svátky 

v roce a nastal čas dívat se dopředu, 

jak a co nás čeká v letošním roce. Pro-

to si dovoluji vrátit se zpět, kdy jsem 

poprvé psala do novin a prosila Vás o 

spolupráci s tím, co můžeme společně 

pro vzhled naší obce udělat. A protože 

opakování je matka moudrosti, při-

cházím opět se stejnou prosbou. Urči-

tě je v obci co vylepšovat a najdou se 

místa, která se nám nelíbí nebo nao-

pak líbí, co je třeba vyzdvihnout a na 

co naopak upozornit. A je jenom na 

nás, jak s tím naložíme. 

 Některé domky jsou hezky opravené 

včetně upravených zahrad  

a okolí a je příjemné tu postát a obdi-

vovat šikovnost a nápaditost majitelů, 

jiné vypadají, jako by se tu zastavil 

čas. Nepořádek kolem domů a blízké-

ho okolí, neposekané pozemky, hara-

burdí , které někam zahodíme, přesto-

že máme nádoby na odpad, objemové 

kontejnery, které jsou umístěné u 

obecního úřadu. Dokonce se kolem 

cest a lesů  válejí pneumatiky a jiný 

nebezpečný odpad, přestože obec vy-

nakládá nemalé prostředky na svoz 

těchto odpadů odbornou firmou. Ně-

kteří se ohradíte, že na to nemáte pe-

níze, ale k tomu abych měla uklizeno 

kolem domu, nejsou peníze tolik po-

třeba. To chce jen naši dobrou vůli  

a šikovné ruce a trochu našeho času. 

Vím, že se najdou i cizí lidé, kteří 

nám tyto „dárečky“- pneumatiky, pyt-

le s odpadky a hadry tady poho-

dí. S tímto nešvarem se bojuje velice 

těžko, a pokud budeme nevšímaví  

a tolerantní k lidem, kteří to takto 

praktikují, nikdy nebude naše obec 

čistá. 

Můžete namítat, že některé obecní 

pozemky také nejsou udržované, jak 

by měly být, ale ono se vždy dobře 

kritizuje to, co se nás jakoby netýká. 

Pokusme se tedy začít  

u sebe a dokázat si, že nám záleží na 

prostředí, kde žijeme a jak bychom 

společně něco změnili. Buďme všíma-

ví a dívejme se kolem sebe. Ráda tedy 

uvítám Vaše připomínky a podněty 

ohledně vzhledu naší obce. Můžete mi 

Vaše poznatky posílat na mailovou 

adresu:  

mistostarostkavilemov@seznam.cz  

a pro ty, kteří nemají možnost interne-

tu, prosím napsat na papír a dát na 

zdr. středisko s mým jménem. Ráda si 

Vaše nápady a názory přečtu a pokud 

to bude v mých silách, pokusím se 

s tím něco udělat. Určitě uvítám  

i Vaše návrhy ohledně řešení těchto 

situací. 

B. Mošovská, 

místostarostka obce 

Máte evidovánu adresu trva-

lého pobytu na adrese sídla 

ohlašovny? 

Od 1. 1. 2016 jsou pro Vás uklá-

dána oznámení o uložení zásilky 

a výzvy s poučením na ohlašov-

ně, v jejímž správním obvodě 

máte hlášen trvalý pobyt. 

Uložením oznámení o uložení 

zásilky a výzvy s poučením na 

vhodném místě v sídle ohlašov-

ny jsou po uplynutí lhůty deseti 

dnů splněny  podmínky fikce  

doručení; desátým dnem se po 

važuje písemnost za doručenou. 

Upozorňujeme, že i nepřevzatá  

písemnost nabude právní moci  

a stane se tak vykonatelnou. 

Nevyzvednutí písemnosti   

adresátem neznamená, že po 

adresátovi nikdo nic nemůže      

chtít, protože o tom nebyl srozu-

měn. 

Řízení pokračuje dál! Nepřev-

zetím pošty je možné promeškat  

např. lhůtu na odvolání  

a poškodit takovýmto chováním  

pouze vlastní osobu. 

Žádáte o zprostředkování 

kontaktu? 

K žádosti o zprostředkování  kon-

taktu je  možné připojit  důvod 

pro zprostředkování kontaktu, 

který bude současně s kon-

taktními údaji kontaktující osoby 

sdělen při zprostředkování kon-

taktu V případě, že šetřením bude 

zjištěno, že kontaktovaná osoba 

zemřela, bude o této skutečnosti 

kontaktující srozuměn. Údaje  

o datu a místě úmrtí budou nadále 

sděleny pouze osobě blízké. 

Více informací naleznete na 

webových stránkách Ministerstva 

vnitra. 

 

Ráda bych touto cestou poděkovala 

všem obyvatelům DPS, za shovíva-

vost a trpělivost při provádění rekon-

strukcí v některých bytech. Zároveň 

patří veliký dík oběma našim pečo-

vatelkám za udržování pořádku bě-

hem těchto prací. Vzhledem k tomu, 

že i v letošním roce pravděpodobně 

proběhnou další možné opravy, pro-

sím Vás i nadále o toleranci. Doufá-

me, že těmito kroky zpříjemníme 

Vaše bydlení. 

B. Mošovská 

Všem přátelům a zákazníkům přejeme 

krásný rok 2016 s dostatkem optimis-

mu, s důvěrou ve své schopnosti, se 

skvělými plány a výhledy. Prostě ta-

kový rok, na který budete v dobrém 

vzpomínat. 

Ovoce, zelenina a květiny Migovi  
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Budovou z předvánoční otázky k historii obce je jistě všem známé nynější zdravotnické středisko. Na snímku je zají-

mavé, že ke středisku ještě není postavena přístavba za budovou, a že ještě není vybudované parkoviště s bytovým 

domem naproti STAPu. Vilu nechala postavit rodina Johanna Herschela, majitele továrny Herschel. Společnost byla 

známa svou produkcí umělých květin. Ve výrobních budovách společnoti měl později své ředitelství STAP n. p., 

nyní již z budov zbylo jen torzo. Druhou otázkou bylo, k jaké továrně patřil vysoký komín stojící vlevo na snímku. 

Komín patřil ke společnosti Josefa Meißnera, která produkovala lepenku pro výrobu umělých květin v místních pod-

nicích. 

Otázka na další měsíc bude zajisté lehká. Hledané je místo, kde stojí malá budova uprostřed snímku. Nápovědou mů-

že být, že velké stavení v pozadí bylo hádankou v srpnovém čísle minulého roku. 

Ing. Martin Klinger 
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Za účasti 10 týmů ze Šluknovského 

výběžku se konal v naplněné hale ve 

Vilémově perfektně připravený vá-

noční turnaj přípravek do 8 let. Hrá-

lo se ve dvou skupinách po 5 týmech  

a první dva z obou skupin postoupily 

do semifinále. Ze skupiny A to byly 

týmy D. Poustevny A a Mikulášovic 

B a ze skupiny B pak – Mikulášovi-

ce A a Vilémov B. V semifinále pro-

ti sobě nastoupily týmy Mikulášovi-

ce A a B a druhou dvojici pak tvořili 

borci D.Poustevny A a Vilémova B. 

O 3. místo porazily Mikulášovice A 

Vilémov B 3:2 a finále po plichtě 

0:0 ovládli Mikulášovice B na penal-

tový rozstřel.  

Ti pak obdrželi krásný pohár a věc-

nou odměnu. Byli zde díky sponzo-

rům odměněni i nejlepší jednotlivci  

a sice – nejlepší hráč turnaje – Bareš 

Filip z týmu D. Poustevna A, nejlep-

ší střelec turnaje – Kozák Jan z týmu 

Mikulášovice A (dal 10 gólů) a nej-

lepší brankář turnaje – Šulik Martin 

z Lipové.  

Týmy na prvních čtyřech místech 

obdrželi hodnotné balíčky a týmy na 

5.-10. místě pak kalendáře a čerstvě 

upečené perníky. Celou akci sponzo-

rovali – Schrödingerův institut Rum-

burk, Stap a.s. Vilémov a SK Stap 

Tratec Vilémov, kterým patří velký 

dík, neboť právě díky těmto třem 

subjektům si všichni účastníci od-

nesli nejen pěkné ceny, ale i skvělé 

zážitky a všichni se již těší na připra-

vovanou zimní ligu v halách, která 

začíná 16.1.2016 ve Vilémově a po-

kračuje dalšími čtyřmi turnaji a po 

nich bude vyhlášen celkový vítěz, 

který obdrží velký pohár.  

Prodloužení hostování v našem týmu 

jsme uskutečnili u Jakuba Krasnic-

kého z České Lípy a sice zatím do 

30.6.2016.  

Uspořádali jsme 28.ročník memoriá-

lu MK a 18.ročník HB, kterého se 

zúčastnilo jen 12 týmů, když se při-

hlášené Mikulášovice nedostavily.  

I přesto to byly tradičně zajímavé 

boje a celkovým vítězem se stali 

Komáři z Filipova, před obhájcem 

Repre Šluknov, Stapem Vilémov  

a Bílou Vdovou Varnsdorf. Nejlep-

ším hráčem byl vyhodnocen K. Kaň-

kovský ze Stapu Vilémov, branká-

řem M. Zoul z Repre Šluknov, střel-

cem byl V. Stožický z Komárů Fili-

pov, rozhodčím Sabó z Rumburka, 

nejstarším hráčem pak P. Šťastný 

z  Babula Team Praha, cenu Fair 

Play převzali také hráči Babula Tea-

mu Praha coby nejvzdálenější muž-

stvo a nejlepším celkem domácích 

byl tým Stap Vilémov. Turnaj se 

opět velmi vydařil a všichni si po-

chvalovali jeho organizaci, pěkné 

ceny, výborný guláš s knedlíkem  

a celkové zabezpečení.  

Stará garda měla poslední dokopnou 

po nohejbálku a u dobrého jídla  

a pití se dědci dohodli, že nová sezó-

na začne v pátek 8.ledna 2016.  

Připravili jsme kompletně soustředě-

ní Á-týmu, které bude letos po delší 

odmlce opět v rekreačním zařízení 

firmy Stap a sice od  

4. do 6. února 2016. Zahájíme ho 

přátelským zápasem v České Lípě 

s místním FK, pak se bude trénovat  

i na umělce v Novém Boru a zakon-

číme jej turnajovým zápasem 

v Děčíně proti Junioru. 

Libor Sklenář 

Fotbalový výbor SK Stap Tratec 

Vilémov a příznivci vilémovských 

fotbalových Medvědů, sdružující se 

ve spolku zvaném FANDAKLUB, 

děkují místnímu Obecnímu úřadu  

a jeho radním za jejich celoroční 

morální a finanční podporu. Velice 

si toho vážíme a na oplátku se snaží-

me co nejlepším způsobem, pro-

střednictvím našeho sportu, propa-

govat dobré jméno naší obce, což se 

nám snad zvláště v posledních letech 

docela daří. 

Na postoji a příspěvcích ze strany 

obce je závislá i organizace spole-

čenských akcí, pořádaných v prosto-

rách našeho areálu nejen pro fanouš-

ky, ale i pro všechny občany Vilé-

mova. Podporu ze strany obce by 

však měli posílit i sami občané svou 

hojnější účastí. 

Velkým příslibem do budoucna je  

i nejednoduchá práce s těmi nejmen-

šími, které se snažíme alespoň čás-

tečně odvést od pohodlného života  

u počítačů, mobilů a televizorů smě-

rem ke sportu. Do letošního roku, ve 

kterém náš klub oslaví 60 let svého 

vzniku, přejeme všem vilémovským 

spoluobčanům vše nejlepší a hodně 

zdraví a našim příznivcům slibuje-

me, že uděláme i tentokrát vše pro 

to, aby se na to dalo koukat ! 

Petr Horák 
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Úterý 19. 1. Zimní večerní prohlídky Lorety 

Pátek 22. 1. Tři mušketýři zachraňují Vánoce,  

kino Velký Šenov, 18h 

Sobota 23. 1. Zimní večerní prohlídky Lorety 

 Výstava betlémů, kostel Mikulášovice 

10-18h 

Neděle 24. 1. Turnovanka, DK Střelnice Rumburk, 

14h 

Čtvrtek 28. 1, Strýček Váňa, DK Střelnice Rumburk, 

19h 

 Koncert HOTS, pivovar Kocour 

Varnsdorf, 20h 

Lednové  

výstavy 

VEDEM Terezín 

Vše zámek 

Šluknov 

Portréty Jiřího Blažka 

 Malí velcí stavitelé a architekti  

Šluknovského výběžku 

VILÉMOVSKÉ NOVINY, měsíčník obce Vilémov, okr. Děčín. Řídí Redakční rada. Uzávěrka čísla vždy 28. den v měsíci. Příspěvky je možno 

zasílat na e-mail: redaktoribezhranic@gmail.com. Redakce si vyhrazuje právo krátit či upravovat externí příspěvky. Registrační číslo MK ČR 

E 12245. Tiskne na vlastní náklady Obecní úřad Vilémov. Adresa redakce: Obecní úřad, čp. 172, 407 80 Vilémov.  

Redakční rada: 

Stefanie Bílková, Alžběta Petrášová,  

Petr Petráš, Hynek Raichart 

Máte nějaké připomínky, návrhy, 

náměty či rady? 

Prosím, kontaktujte nás na: 

redaktoribezhranic@gmail.com 

Leden: 11. a 25. 1. 

 

Praktický lékař 

Pondělí 13.00 - 17.00 

Úterý  07.00 - 11.00 

Středa  12.00 - 15.30 

Pátek  07.00 - 11.00 

 

Zubní lékař 

Liché čtvrtky dle objednání. 

 

Dětský lékař 

Pondělí  11.00 - 13.00,  

13.00 - 14.00 pouze sestra 

Úterý (pouze sestra)  6.00 - 11.30 

V Dolní Poustevně: 

Pondělí 08.00 - 09.00 poradna 

09.00 - 10.30 

06.00 - 8.00 pouze sestra 

Úterý 12.00 - 14.00 pouze sestra 

Čtvrtek 08.00 - 10.00 

06:00 - 08:00;  

10:00 – 12:00, pouze sestra 

Pátek 06.00 - 12.30 pouze sestra 

Ordinační hodiny v lednu 2016 

Pondělí 8:30 - 18:30 

Úterý 8:00 - 16:00 

Středa  8:00 - 12:00 pouze sestra 

Čtvrtek 8:00 - 16:00 

Pátek 8:00 - 12:00 pouze sestra 

Běžné ordinační hodiny: 

Pondělí 09:30 - 18:30 

Úterý 08:00 - 16:00 

Středa 08:00 - 16:00 

Čtvrtek 08:00 - 16:00 

Objednávky na telefonním čísle  

412 391 750.   

 

Od prvního ledna se mění rozsah plat-

nosti jízdenek. Tarif je nově rozšířen o 

všechny vlaky ČD na území Ústecké-

ho kraje. Co to pro nás znamená? S 

platnou papírovou jízdenkou se rozši-

řují možnosti přepravy. Jízdenky platí 

pro libovolnou kombinaci jízdy s libo-

volnou možností kombinace ve všech 

zelených autobusech DÚK, vlacích 

ČD (rychlíky, osobní i spěšné mimo 

EC, EN), MHD Teplice a MHD Ústí 

nad Labem. 

Zakoupit jízdenku je možno pro jed-

notlivou jízdu, nýbrž i pro časovou 

jízdenku na 7 či 30 dní. Cenu jízdného 

můžete dohledat na 

www.dopravauk.cz.   

Pokud budete cestovat vlakem, je nut-

né u průvodčího nebo na pokladně 

žádat příslušný tarif, který umožňuje  

přestupní kombinace. 

Pokud zrovna nejste vášnivými fo-

tografy a je Vám od 6 do 18 let, mů-

žete do zasněžené soutěže přispět 

básničkou nebo kratší povídkou  

o zasněženém Vilémově, nejlepší 

budou otištěny v dalších číslech VN 

a dočkáte se i menší odměny!  

Příspěvky prosím zasílejte na:  

redaktoribezhranic@gmail.com 


